‘. 711 events delivered during
AM. A Small Business Month

24,000 people attendea

Small Business Month events

‘-1‘ 272 collaboration partners
MM M joinedthe program

220 organisations approvead
for grants to host events

94% of attendees
were very satisfied
or satisfied with
thelr participation
IN NSW Small
Business Month

strongly agreed or
agreed that they
79% feel more confident
INn their business
after participating

66%

of attendees agreed
that their awareness of

government support had

increased as a result of NSW
Small Business Month



Participant age 3% Thinking about selling/

40 . 6% Intending to exiting my business
32% " start a business
30 26%
21%
20 .
9% 9% 10% Just curious -

10 3% no current plans to

0 | — _ start a business

24 or 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ . ve an
younger BUSIr\eSS hed

s Location
Metro Sydney 47%
Regional NSW 51%
Not in NSW 2%

19% Just started my Stage

Top 3 reasons for participating "
INn NSW Small Business Month 2023

: Find new
BUlIde:S';\l/\leﬂ:)Srta e opportunities to 27%
’ PE grow of attendees speak a
language other than
English Female Male  Pefenotio
Top 6 industries 70% 29% 1%
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Professional, )
Other Services Scientific & Retail Trade
Technical Services
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